
 第６次行政改革大綱「あつぎ行政経営プラン」 
平成 30 年度の取組結果について 

 

１ 平成 30 年度取組結果について 

「あつぎ行政経営プラン」実施計画（平成 27 年４月～令和２年３月）に位

置づけられている 25 の実施計画に設定されている 32 の目標の取組について

の結果は次のとおりになります。 

 

【平成 30 年度取組結果】 

 

  

【平成 30 年度目標未達成項目】 

分類 指標名 
目標 

実績 

１-(２)-ア 
職員の意識改革と
人材育成の推進 

職員アンケート 
「職務遂行能力が向上していると感じてい
る職員の割合」 

85.0% 

82.9％ 

女性管理職の割合 
13.5％ 

12.9％ 

１-(２)-イ 
ワーク・ライフ・
バランスの向上 

職員アンケート 
「ワーク・ライフ・バランスが向上している
と感じている職員の割合」 

68.0％ 

66.7％ 

１-(３)-イ 
組織のマネジメン
ト力の強化 

職員アンケート 
「柔軟な人材活用が図られていると感じて
いる職員の割合」 

56.0% 

51.8％ 

庁内応援制度及び部内人事配置制度の活用
件数 

18 件 

15 件 

平成 30 年度目標を設定している項目 28 項目 

 目標達成項目 16 項目 

目標未達成項目 12 項目 

平成 30 年度目標を設定していない項目※ 4 項目 

※令和元年度以降に目標を設定している項目等 



分類 指標名 
目標 

実績 

２-(１)-イ 
特定財源の確保 

広告掲載事業の効果額（広告料収入額と歳出
削減効果額の合計） 

25,000 千円 

23,778 千円 

３-(１)-ア 
市民が主体のまち
づくりの推進 

市民満足度調査 
「市民協働による行政運営」における満足度 

55.0% 

54.5％ 

３-(１)-イ 
市民活動充実のた
めの仕組みづくり 

市内で活動する市民活動団体数 
235 団体 

233 団体 

３-(１)-オ 
市民参加による行
政評価の実施 

市民参加型外部評価の傍聴人数 
550 人 

359 人 

市民アンケートによる「市民の行政への理解
や関心が高まっていると感じる人の割合」 

72.0％ 

69.0％ 

３-(3)-ア 
施設使用料の見直
し 

見直しの進捗状況 

基本方針の 
改定 
基本方針 
見直しの検討 

３-(３)-イ 
補助金等の見直し 

外郭団体見直しの進捗状況 
見直し実施 

見直しに向け
た検討の実施 

 


